PSR o B B8 ST A
%@ﬁmzﬁmm%ﬁ@g

Fifft eSS

F? FF[HI%\E : 390g

LIRS 5 M SRR
i %ﬁ%‘ﬁbfﬂf&ﬁ?rﬁ il

A B ﬁg?ﬁxlﬂﬂﬁfdﬁllﬁlﬁr,
i €7 AR TR

2 it 55

F??JFFI#II}}E : 420¢

SR [y [T FE', fFif = 70
H IR AR5 2HE T

MR £8Pl PR T R
F i 78+ SRS BHEHR iy
i ff 5 65

il IR © 485
TR 8 fit ¢ 75
H PR %ﬁ?@h#@?r& i

e E7E %WHF%FHEIFI&
R 78 ¢ R R ER

Fglﬁ £ 85

F;?JFFI#IIZ}E% : 5500

ST [ [*—(yalﬁllgg' [Eﬁ( 20

N EM KITEFQ o S G




PR s o B EIL  RAT I

fiE o %FIJBH%%E‘NEIEI}'
mﬁp EPE ¢
f' (=75

F?‘rj’ﬂhlﬁjﬂl : 515g
%ﬂﬁ@mww%uﬁ 80
H IR - SER R

g ?, yfﬁg * 2 A

| P!  470g
ST R 8 'F“gg (Fiffi - 168~180
s s B plE'Pﬁ! SR ABEE 20 7

HEAE EF8 - B e A

| P £ S f o

I 148

F:?JFF[[HI}}E - 300g

ST [ E—?l%  [fri ¢ 168~180
P P7P¢H1ﬁﬁﬁﬁ@20ﬁ

%@ﬁmrﬁﬁééﬁﬁﬁ
mﬁu, 5 7 PSR

Fifft e 1

[’p? FFIHIJJEI 310g

| TR B A - 168~180
EPE B P'E'FF[! FABE I 20 7




PR s o B EIL  RAT I

i £ RS SR
«ﬁﬁml 1'W%w%ﬁ$
Fifft e 1

I’F? FF#] [JE © 375g
HLTAE I L 1 T 168~180

H P ¢ PR AR 20

i

E i | Elﬁ%iﬁﬁﬁﬁ
At €78 5 [k

= fE 118

fihpiE! - 435¢

HPITAE Y b IFIJ§|§ Tﬁ? 138160
IR P P'EW H ARFIA 20 7

o
|5

AN

T

M

-

o 78 Bl iR S A

[’F? ]?{ ljféﬁ'ji‘iﬁr

w%

Y FF[hIJJEI 455¢

ST [y [T %, [Fif - 138~160
ERRIMT T plé',ﬁ! QBRI 20 7

flet €% BNl S Qe
Frih €78 = F IR AT A

TR (fA < 138~160
H PR - P plé',ﬁ! S ABERIE 20 7




P i B 5B B B I R

i £ RS SR
A
Fifft e 1

FF? FF# (7] El - 435¢
%&bﬁhﬁm%@@%%ﬁ%rt%~mo

H P ¢ PR AR 20

R ¢ Y
Ryl 678 BT

FyfvE © 2108
TR G T £ i < 40
H P ¢ T S0 7

FERE 78 - A

R €7 = RIER pARE
151 40

& FFFII}}E% : 155¢
HLTIRGFEE 5 fH - 40
LM @ﬁ?mﬁ

%_u%:@%ﬁ@
il £ AR
Fifft 50

Pl R © 210g

#05 H?Fi[wll‘;v?[ IFIJ§|§ , VFF‘ : 50
LN EMTE ﬁ@ﬂ?%ﬂ




PR oy i B B L 28 ST

fEE £ AR

il £ RERA e 2 4

1 25 O PR AT

& ’ﬂ![ [ &l 60g

ELWWWU%%Hﬁ 30~40
BRI T (G $35 )

e £ g

7 T2
Fi 25 CF PR BT )
™ ﬁ‘]ﬁ[lﬂhl 60g
H.‘

*fffi[w'ﬁ?[ 'F"gg fFit = 30~40
PR - ?‘(3*f$357m)

AR £ AR

Fe i €781 RGP RER

HIFJ 30

FafbIE * 250g

ST [ Y [—“*'F"gg I fﬁ‘ 30~40
N M E?“FF 357

ME b &7 35;?1
FF? Iﬂh [ GRIR ﬁﬁ;‘ﬁk%‘
rl'Ff 80

Fefif oI Er - 120g
ﬁ#ﬁwﬁﬁ%gfﬁ 80
FFP g 80 7




2% ﬁgjﬁ

EE En‘[l%hﬁgﬁ @Ijﬁﬁgjjﬁ,_\

5 S

filit €78 = pHE

Fih 78 + R R

0 89
Rl 630

ﬁﬁpfaﬁw A -

T2 ﬁh“

R R T
Fo i €78 < 7B R

F;?Jgﬁ[h PiEr : 630g

89

ﬁ&iﬁﬁﬁﬁg%ﬁﬁrw

E P ﬁh_

M ¢ S e

Bl €79 G R

Ry ETE : 330g

HIITE 1 TR B [ 99

o P T e

filik €7 = pHE

i €78 ST BRI

11 5 99
F??JFF[[H FiED T 420g

ﬁﬁpfﬁﬁ%%@ﬁ 99

El I’LBT—?;EFIF ﬁ{]g



B

EE En‘[l%hﬁgﬁ @Ijﬁﬁgjjﬁ,_\

E[%‘l E;&F—éﬁﬁ“[’fjﬁﬁ‘;?@a
%"i’ ?I%E .
SR

FT?JFE#I ?[%E

%ﬁmm

ST ETRS I

H R

= AR

L 4702

15 B i - 89

“F“%, i 89

RANE S

T\ F] ﬁ—i

G €78 1 = FToTE
Fip £ T AR

i Ift - 65

FHffDIE 270g
?&”HEIE‘F@ f'”ﬁ(:@
I ,ﬁ] e

R e IR A

TSR R

Bt 650g

FBATE TRy B ngFgl ﬂﬁ‘l £ 09
ENCEM Tfi =



P g S TG B P R

fEo €78 = YT
Pl €78 AT A ARE
Fifft 99

Pl 5+ 630g

ST TR B i 99
E PR ¢ [;ﬁji

fil o £ 0 = ROt
FHfif €78 - A P

Pl R < 710g
ﬁﬁﬁfﬂ%@ (i 99
N CEE ;ﬁh

%"Tj ?ﬁg = ngj"{,iﬁ

Py €788+ et BT A
Fifft 99

Pl &+ 720g
ﬁ*ﬁfﬂﬁw it + 99
S ﬁ!‘a

[ 678 S AR
O P AP

([FIEL 7202
ST TR B (S - 99
£l ’LB%EEFJ T F’[ »;‘r




PR s BT B T

fEo €78 = YT
FW$ﬁﬂﬂ?w%fﬁh$

#if 35

F??j’ﬂhlﬁjﬁl : 65¢
ﬁLpﬁm%W%rﬁ 35
PR Al

B 78 = R

i €78 R &
Fifft = 35

il biEr : 135g
%Wpfﬁﬁwgﬁﬁ 35

CIET R N S

il P = Ryt
m@um LEIERLEN

f' 1+ 35

F??JFF[! fiEl @ 100g

gol5 Frgl&“ﬁ?ﬁaf“?%[ Vrﬁ‘ 35
PR T ﬂgﬁ

fiit 478 = g
P £V L
FifF 23S
Y I[H [7EN 1 170g

)_’r.

BT TR B 35
H P TP%4



mﬁgjq@\

LB

AR
o ¢ -
W@ﬁm:

I 3s
F??JFF#II}‘]EI

BANCE] S

H PSP

10

= R

ORI

: 100g
ST CTTR B A 38

T\Flﬂ%%

D= F??J??%

VT B

: 70g
%Wpfmﬁﬁgﬁﬁ 35

T\V ﬂﬂ;—;



